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3anuUTaHHA Ana GPOHTANbHOIrO ONUTYBAHHA

HaBeaiTb npuknagm B3aemMoail Tin.

LlLlo Take iHepLia?

[lanTte BU3HAYEHHS iIHEepPTHOCTI.




3anuUTaHHA Ana GPOHTANbHOIrO ONUTYBAHHA

Maca: o3HauyeHHSs, No3HA4YeHHSA, oaAnHULI
BUMIpPIOBaHHSA, Nnpunaa ANA BUMIPIOBaHHA.

flk noB’'sAA3aHI BIiAHOLUEHHSA Mac ABOX TN,
L0 B3aEMOAIOTb 3 BIiAHOLWEHHSAM 3MIH
LUBMAKOCTEM IX pYyXiB?




MpobnemHi NUTaHHA

HoMy KaX>XyTb, WO

3aJ1130 BaXkye 3a nip’'sa nerwe 3a
aJIlOMiHIN aepesBo




MpobnemHi NUTaHHA

OMY 0J1ifl, rac, 6eH3uH 3aBXXAu NJ1aBaloTb
Ha NoBepXxHi Boan?




MpobnemHi NUTaHHA

U 3Mornm 6 B nigHATHU NoOBITPSA, AAKe
3HaAXOAUTbCH Y KJIACHIN KiIMHaTI?
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CnpobyemMo BiANOBICTU Ha Ui
G 3anuUTaHHA




= Tina oa4HaKOBOI Macwu

Uun BCI TIJ1a OAHAKOBOI MAaCM MaKOTb
oAHaAKOBUMU 06'emMm?




= Tina oaHakoBoro o6’emy

Uun BCI TiNla ogHAKOBOro o6’'emy MaroTb

OoAHAKOBY Macy?




[YyCTUHA pevyOBUHMN

'YyCTUMHaA peyOoBUHU — Le DI3NYHa
BeJINYUUNHA, AKA XapaKTepu3yeE pe4yoBUHY I
AOPIBHIOE BIAHOLWEHHI0O MAaCM CYLIJIbHOTIO

TiNa, Ao 06'eMy UuboOro Tina.




OAuHUUI BUMIPIOBAHHA NYCTUHM
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= Tabnunua ryctuH

PeyoBuHa p,Kr/m? PeyoBuHa p,Kr/m?
YaByH 7000 KanpoH 1140
ANOMIHIN 2700 MNapagiH 900
Oprckno 1200 Ay6 800
nig 900 MpobKa 240
PTyTb 13600 Mep, 1420
Boaa 1000 lac 300
Onisa 900 Cnupt 800
KuceHo 1,430 A3oT 1,250
MosiTpsa 1,290 lenin 0,180




[YyCTUHA peyoBUHMU | TemnepaTypa

Uu 3aneXxumTtb
rycCTUHa pe4YyoBUHM
Bi4 TeMnepaTtypu Ta

arperaTtHoro CtaHy
Pe4YOBUHMU?




[YyCTUHA peyoBUHMU | TemnepaTypa

Y pe3ynbTaTi HarpiBaHHSA 361/1bLUYETbLCSH
06’emMm TiNna. ToMy rycCtTuHa pe4YoBUHM
3MeHLWYETbCA. I HaBNakKM.
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= Po3B’A3yBaHHA 3a4au

06’eM 3nMBKa MeTany 50 cv?, a oro

Maca 365 r. 3HanaiTb ryCTUHY LUbOro
MeTany. AKMN MeTasl Ma€E TakKy NryctTuHy?




= Po3B’A3yBaHHA 3a4au

3HamAaiTb 06°'eM 7 Kr oJil.




= Po3B’A3yBaHHA 3a4au

3HauAaiTb Macy AM3esibHOro nasimea B
KAQHICTPI EMHICTIO 5 .




Po3B’A3yBaHHA 3aaau4

NMpunaa pocrasunam i3 3eMii Ha Micsub.
Ak 3MiHUNaca Moro Mmaca?




= Po3B’A3yBaHHA 3a4au

UM € npaBUJIbHUM TBEepAXXEHHA:
NJAACTUKOBA MJISILLKA EMHICTIO 1 N1 yMiLWYyeE
1 Kr piaMHN?




= Po3B’A3yBaHHA 3a4au

AK nosscHUTU TON (PpaKT, WO Ha xonoai
NiCOMHUMN rOAMHHUK Uae wBuale, HXK B
Tensnl (xo4ya pi3HUMUA AOCUTb He3Ha4vyHa)?




Po3B’A3yBaHHA 3aaau4

aQ NrYCTUHa 2 M3 pTyT
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Po3B’A3yBaHHA 3aaau4

AKLO BIiA KaByHaA BIAKYCUTU LLULMATOUYOK,
TO YN 3MIHUTbCH UOIro ryctTuHa?




3anuUTaHHA AnAa GPOHTANIbHOIO ONUTYBAHHA

Uu BCI TiNla OAHAKOBOI MAaCM MaOTb
oaAHaKoOBMU 06'emM?

Uu BCI TiNla ogHakoBoro o6’emy Mmatrortb
OoAHAKOBY Macy?

[lanTe BU3HAQYEHHSA N'YCTUHU PEYHOBUHM.




3anuUTaHHA AnAa GPOHTANIbHOIO ONUTYBAHHA

AKi BUMIproBaHHA HeOo6XiAHO 3AIiMCHUTN,
106 BUBHAYUTU TYCTUHY PEYOBUHN?

AKI oAMHMLUI N'YCTUHU BU 3HA€ETE?

Un 3a51eXXnTb ryctTuHa pe4yoBuUHM BIA
TeMnepaTtypuv Ta arperatHoro CtaHy
pe4YyoBUHN?




3anuUTaHHA AnAa GPOHTANIbHOIO ONUTYBAHHA

Ak o6buncnmnTn Macy Tina 3a Moro
ryctTuHotro ta 06'emom?

Ak BU3HaAuUnTM 06'eM TiNna, 3HarOUM Uoro
rycTuHy Ta Macy?




[l1oMallHE 3aBAaHHA

BuBuntu § 18,
BnpaBsa N2 18 (1-4)







